Medlemsbrev februari 2022
Välkommen till föreningens årsmöte 14 mars kl 14 på zoom.
Nu är det åter dags för årsmöte för ARM, sektionen för arbets- och miljömedicin inom läkarsällskapet. Föreningens uppgift är enligt stadgarna ”att främja arbets- och miljömedicinsk forskning, utbildning och utveckling”. Under det gånga året har verkligen  arbetsmiljöfrågor seglat upp som en viktig fråga som berör väldigt många. Covid-pandemin har förändrat våra arbetsmiljöer och förutsättningarna har många gånger varit mycket utmanande. Vi är många som jobbat hemma, och detta har upplevts mycket olika - för många som en förmån– för andra har det inneburit stora utmaningar. Stora yrkesgrupper har inte kunna jobba hemma, och detta har i sin tur inneburit ökad risk att få Covid-19. Oavsett hur vi jobbat, så tror jag nästan alla har funderat på arbetsmiljön och hur den påverkar oss. Detta innebär ett guldläge för oss med kompetens och ett brinnande intresse för att öka kunskapen om dessa frågor.
Sektionens viktigaste aktivitet under året har varit att arrangera ett höstmöte- även denna gång per zoom. Vår förhoppning är att detta möte skall ge en inblick i forskning som pågår runt om i landet, och inspirera till ökat samarbete mellan klinikerna och bidra till att identifiera områden där kunskap är bristfällig eller saknas. Ett annan viktigt syfte är att yngre forskare skall få presentera sina projekt och diskutera med andra med likasinnade. Glädjande var intresset och deltagande förra året mycket stort, som mest tror jag vi var 94 personer på zoom, så jag tycker faktiskt att vi lyckades ganska bra. 
Programmet fokuserade på klinikgemensamma projekt- allt ifrån Krom- projekt, utprovning av nya mäta ergonomisk belastning till att undersöka hur matvanor och exponeringar påverkar halter av olika näringsämnen och metaboliter i blodet. I alla fall blev jag mycket imponerad av hur  mycket man kan åstadkomma när man jobbar tillsammans!  Det var också roligt att höra med om olika doktorandprojekt som pågår- även här spänner vi över stora områden. Formen, att träffas på zoom, var något som de flesta som lämnade in vår utvärderingsblankett var nöjda med.
Inom ARM har vi också på försök startat upp ett nyhetsbrev, som vi tänker skall komma ut en gång per termin. Tanken är att vi där också skall få en liten överblick om vad som är på gång avseende nya projekt, både forskning och mer kliniknära.  
Ett par av våra styrelsemedlemmar avgår nu efter ”lång och trogen tjänst”, som om någon känner sig manad att ta vid hör gärna av er till valberedningen som består av Kristina Jakobsson, Karl Forsell och Gun Johansson (gun.johansson@ki.se ,  kristina.jakobsson@amm.gu.se och Karl.Forsell@regionvasterbotten.se )
Sedan maj 2020 är vi  blivit en medlemsförening av Svenska Läkaresällskapets (SLS). Detta låter kanske konstigt- för vi är ju en tvärfacklig förening för både yrkeshygieniker, ergonomer, kemister, arbetsterapeuter, sjuksköterskor, BMA, administratörer-  ja alla som jobbar inom arbets- och miljömedicin, men det innebär vissa fördelar, t ex är vi en remiss-instans och kan utnyttja alla förmåner man får som SLS medlem.  
Genom att betala medlemsavgiften stödjer du föreningens arbete och bidrar bland annat till att höstmötet anordnas och att stipendier kan betalas ut för deltagande vid internationella vetenskapliga möten och konferenser. Följande medlemsavgifter gäller för 2022:
· Annan profession än läkare: 150 kr
· Läkare: 290 kr
· AT-läkare: 220 kr
· Pensionerad läkare: 220 kr
· Läkare som är medlem i flera medlemsföreningar i SLS: 220 kr

Medlemsavgiften betalas in till Plusgiro 661610-6. Ange ditt namn, adress (gatunamn, gatunummer, postnummer, ort och land), e-postadress och medlemskategori (se ovan) som meddelande i betalningen. Medlemmar som inte betalat avgiften på två år anses ha utträtt ur sektionen
[bookmark: _GoBack]
Nu är det som sagt dags för årsmöte och välja ny styrelse. Mötet kommer ske per zoom och länken till mötet är https://regionostergotland-se.zoom.us/j/82978844016?pwd=SkhJUkFFYnJ3cUdBaVJUTWJrQVNlUT09.  Vår verksamhetsberättelse, ekonomisk redovisning, revisionsberättelse och budget är bifogade till detta brev.
För styrelsen

Anna-Carin Olin


